

Совхоз нашего времени

В минувшее воскресенье в Андреапольском районе Тверской области отметили День работника сельского хозяйства. Агропромышленный комплекс пополнился сельскохозяйственным предприятием семьи Дмитриковых

Надежда и Вячеслав Дмитриковы приехали в деревню Козлово Андреапольского района из Москвы пять лет назад, после долгих поисков выбрав эти земли для открытия собственного сельскохозяйственного предприятия. Сельское хозяйство в деревне тогда находилось не в лучшем состоянии, однако будущих фермеров это не испугало. В районе Дмитриковы увидели хорошую стартовую базу — сыграло роль расположение деревни неподалеку от автодороги Москва-Рига, наличие водных ресурсов — Козлово расположено на берегу Западной Двины, а также благоприятный климат для развития бизнеса. Но начинать пришлось фактически с нуля.

До 90-х годов прошлого века в этих местах располагалась центральная усадьба совхоза «Спутник». Помимо молочно-товарного комплекса на 400 голов, здесь были пастбища и поля, велось активное строительство коттеджей для работников совхоза, клуба, столовой, дет-

кого сада. Но начало нового тысячелетия стало разрушительной вехой в истории деревни. Хозяйство, как и многие совхозы в то время, перестало функционировать, строительство пришло в упадок, сократилось количество рабочих мест. За решение этих проблем взялась семья Дмитриковых. За короткое время им удалось фактически с нуля создать современное сельхозпредприятие, которое сейчас является одним из лидеров аграрного сектора экономики района.

В 2011 году была введена в эксплуатацию современная животноводческая ферма на 400 скотомест. В настоящее время строятся овцеферма и убойная площадка для скота, а также цех по переработке мяса. Кроме того, в животноводческом комплексе с полным циклом производства и переработки продукции уже построен и введен в эксплуатацию свинарник. В хозяйстве содержатся коровы универсальной молочно-мясной симментальской породы, завезенной из Германии. На ферме функционирует современный цех по переработке молока, выпускается экологически чистая молочная продукция. Машины последнего поколения позволяют производить любой продукт бесконтактным методом — от приемки до упаковки. Это исключает возможность заражения молока бактериями на всех этапах производства,



а также пресловутый «человеческий фактор». Ассортимент готовых продуктов составляют цельное, топленое и пастеризованное молоко, кефир, сметана, творог, йогурты, варенец, сливочное масло, различные виды сыров. Товары ИП Дмитриковой уже хорошо зарекомендовали себя не только на Андреапольском рынке, но и в соседних районах: Осташковском, Западнодвинском, Пеновском, Нелидовском.

«Сделано для людей» — так можно обозначить девиз не только предприятия, но и любой деятельности предприимчивой семьи. Чета Дмитриковых стала местными героями

и живым воплощением расхожей фразы «социально ответственный бизнес»: силы и средства они направляют не только на развитие своего дела, но и на повышение качества жизни района. Примером тому может послужить ремонт водопровода в Центральной районной больнице. До того, как за дело взялся Вячеслав Дмитриков, разработавший проект и финансировавший постройку новой современной скважины, больница испытывала большие проблемы с водоснабжением. По его же инициативе было начато строительство храма в честь чудотворца святителя Спиридона Тримифунтского. Первый символический камень был заложен в декабре прошлого года. Дмитриковы сделали и другой подарок местным жителям, оказав помощь в переустройстве нового хоккейного корта в районе военного городка по улице Авиаторов.

Надо сказать, что сначала к их плану жители Козлова и районного центра относились с осторожностью и недоверием, называя «московскими мечтателями». Зато сейчас словами благодарности изобилует любое упоминание о семье, которая не боится превращать мечты в реальность.

Елена ШЕРОВА

ОАО АКБ «АВАНГАРД». Генеральная лицензия Банка России № 2879 от 10.05.2012 г.

реклама

САМЫЙ ТЕХНОЛОГИЧНЫЙ БАНК-2011* ПРЕДСТАВЛЯЕТ

ЗАРПЛАТНЫЙ ПРОЕКТ ДЛЯ ВАШЕЙ КОМПАНИИ

кредиты предприятию:

целевые в размере ФОТ, под 7% годовых в рублях без комиссий и без залога на срок до 25 дней

карты сотрудникам бесплатно:

международных платежных систем, кредитные и дебетовые, с логотипом предприятия

зачисление бесплатно:

мгновенно или в установленное руководством время

ведомости:

в режиме on-line бесплатно, импорт из 1С

кредиты сотрудникам на спецусловиях:

потребительские на карты

ИНТЕРНЕТ-БАНК



депозиты

от 100 000 руб.

до 6,25% годовых**

на срок от 1 до 30 дней



овердрафт

до 50 млн руб.

на срок до 65 дней

ставка от 7% годовых***



интрадей

платежи за счет средств, поступающих из других банков текущим днем
комиссия - от 0,05%



конвертация

on-line покупка/продажа, конвертация валюты по текущему биржевому курсу
комиссия - от 0,15%**

*По версии информационного портала Banki.ru.

**В зависимости от суммы и рыночных условий.

***В зависимости от срока кредитования: за 7 дней - 7% годовых; с 8 по 14 день - 11% годовых, после 14 дней - 13% годовых.
Размер и сроки предоставления кредитов на зарплату и овердрафтов - индивидуально.

БАНК АВАНГАРД

Более 250 офисов
в 50 регионах
www.avangard.ru

КРУГЛОСУТОЧНО ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
(4822) 33 99 33

Тверь

8 (800) 555 99 93
(звонок по России бесплатный)